
Pokyny k dištančnej výučbe na Základnej škole v Kurime 
  

1. Dištančné vzdelávanie prebieha podľa upraveného rozvrhu, ktorý žiaci dostali od triednych 

učiteľov. V prípade akýchkoľvek zmien budú rodičia i žiaci informovaní cez stránku EduPage. 

Na dištančné vzdelávanie sa využíva komunikačná platforma  Google Meet, ktorá je súčasťou  

EduPage. 

 

2. Online vyučovanie cez platformu Google Meet 

 Časť hodín bude odučená online cez platformu Google Meet. 

 Rozvrh online hodín žiakom pošlú triedni učitelia cez EduPage.  

 Účasť žiakov na online hodinách je povinná. Pokiaľ žiak nemá z dôvodu slabého internetu 

obmedzených dát, či iných technických problémov kameru zapnutú stále, na požiadanie učiteľa je 

povinný kameru zapnúť, aby preukázal, že je na hodine aktívne prítomný.  

 Žiak je povinný byť prítomný na celej online vyučovacej hodine. 

 Ak má žiak problém s pripojením sa (technické či iné problémy), informuje o nich triedneho učiteľa, 

resp. informatika školy (Mgr. Muzeláka). 

 

3. Vzdelávanie cez EduPage je súčasťou dištančného vzdelávania spolu s online vzdelávaním. 

 Učiteľ zadáva a posiela podklady k vyučovacej hodine cez nástroj EduPage dopoludnia od 8.00 hod. 

do 13.00 hod.  v deň, v ktorom je daná hodina podľa upraveného rozvrhu. 

 Žiak zasiela vypracované úlohy a zadania v danom termíne cez EduPage. 

 Žiak môže požiadať vyučujúceho alebo asistenta o individuálnu konzultáciu.  

 Učiteľ je vo svojich nárokoch na žiakov primeraný k danej situácii ako aj k špecifickým 

možnostiam žiaka. Učiteľ poskytne žiakovi slovnú spätnú väzbu alebo iný vzájomne dohodnutý 

spôsob. 

 Účasť žiakov na online vzdelávaní bude zahrnutá do polročného hodnotenia. 

 Inkluzívny tím venuje pozornosť a podporu žiakom so ŠVVP v rámci možností, ktoré sú v danej 

situácii vytvorené. 

 Pedagogickí zamestnanci každý deň kontrolujú svoju emailovú stránku a sledujú aktualizácie na 

EduPage, resp. webovej stránke školy, a tak zabezpečujú rýchlu komunikáciu so žiakmi, rodičmi ako 

aj vedením školy. 

 

4. Neúčasť na online vyučovaní je možné ospravedlniť štandardným spôsobom – vopred.  

 V prípade, že triedny učiteľ získa informáciu o chorobe žiaka, prípadne mu rodič (zákonný 

zástupca) alebo žiak nahlási, že má dlhodobé technické problémy s pripojením na internet, resp. má 

iné problémy, je povinný s tým oboznámiť aj ostatných vyučujúcich v danej triede. 

 Rodič sa môže dohodnúť s vyučujúcim, asistentom, školskou pedagogičkou, školskou 

psychologičkou na konzultácii alebo stretnutí (telefonicky alebo osobne, pokiaľ to hygienické 

predpisy dovolia). 

Veríme, že aktívnym prístupom učiteľov, rodičov i žiakov a  hľadaním konštruktívnych 

a kreatívnych riešení prispejeme k úspešnému priebehu školského roka a spokojnosti všetkých 

zúčastnených. 

S úctou 

          Mgr. Vincent Urda 

      riaditeľ školy 

          

V Kurime 4. 11. 2020 


